
ХТО ВКРАВ
НАШЕ ЩАСТЯ НАШЕ ЩАСТЯ ?



 Що ж чекає тих, хто закінчить ВНЗ та влаштується на роботу? Невже те гарне життя, про яке всі так мріють, але яке ніхто, окрім як то по телебаченю, не бачив?

У ЧОМУ СЕНС ТВОГО ІСНУВАННЯ ?
Невже у тому, щоб ТРЕТИНУ СВОГО ЖИТТЯ проводити 

НА РОБОЧОМУ МІСЦІ? 
У ТОМУ ЩОБ, ЯК РОБОТ, виконувати ОДНІ Й ТІ САМІ дії, протягом 

ТИЖНІВ, МІСЯЦІВ, ЧИ РОКІВ? 
Чи тебе влаштовує роль СПОСТЕРІГАЧА за круговим перебігом 

подій, на який ти не маєш ЖОДНОГО ВПЛИВУ? 
Озернись навколо. Наше життя перетворилося у виставу, 
яка  розписана  до останньої миті. Людина народжується, 
йде до школи, потім, якщо ти юнак, до армії - жорстока школа 
виживання, від якої всі намагаються «відкосити», потім  ПТУ 
та робота на підприємстві, нікчемна зарплатня,  хамство 
знахабнілих начальників, щоденне «вкалування» на того, хто 
волею долі, або завдяки своєму нахабству піднявся вище 
за тебе по ієрархічній драбині. Вранці – на роботу. Увечері 
з роботи. Потім пиво (ну, або горілка) та телевізор, у  якому 
показують те, що ти хочеш бачити, те чого у тебе немає  та 
ніколи не буде. Твоя реальність схожа на нічне жахіття, а 
іншу реальність з посмішками, розвагами, різноманітними 
задоволенями ти бачиш лише на бакитних екранах, потайки  
мріючи про таке саме життя - безтурботне  та   в  достатку. 

На неї, навіть, одній людині 
ВАЖКО ПРОЖИТИ, а ЩО 
РОБИТИ якщо ти маєш дітей, 
яких потрібно годувати, 
одягати,   оплатити      їх   навчання?
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У ЧОМУ СЕНС ТВОГО ІСНУВАННЯ ?

ГРОШІ ЗРОБИЛИ ЛЮДЕЙ РАБАМИ, ЗАПОВНИЛИ ВСЕ НАШЕ ЖИТТЯ, БЕЗ НИХ ТИ НЕ МОЖЕШ ЗРОБИТИ АНІ КРОКУ, БЕЗ НИХ ТИ НІХТО. 
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Ті, у кого їх більше   – стоять зверху 

та керують нами, а  ті в кого їх 

немає – безправні та повинні 

підкорюватись. Та навіть не 

дивлячись на страждання та 

тяжку працю, більшість з нас 

ледве зводять кінці з кінцями.
А є ті, хто вирішили ВТЕКТИ ВІД РАБСТВА шляхом вступу до ВНЗ 
та отриманням освіти. Суспільство запевняє нас, що диплом 
відкриває двері до щасливого та стабільного життя, але й тут ти 
маєш бути готовий до зусрічі з невидимою рукою держави, яка 
жорстоко відсіює тих, хто хоче втекти із «загального стада». Далеко 
не в кожний університет на бюджетне місце можливо потрапити 
без хабаря, а оплата навчання по кишені небагатьом. Та навіть 
отримавши можливість здобути освіту, не кожний довчиться до 
кінця. Для того щоб вилетіти тобі вистачить: зіпсувати відносини 
з лектором, не заплатити вчасно, або тільки заїкнутися про 

політичну діяльність. 

Все      наше     життя    -  ПОШУК       ГРОШЕЙ.   Задля  них  ми готові 
йти   на  злочини, гаючи безцінні роки життя у в’язниці, задля них 
ми закриваємо очі на знущання та приниження на роботі, задля 
них ми віддаємо свої сили та здоров’я. Все це задля грошей, 
задля можливості придбати ще один розрекламований товар, 
чи модний одяг.

ЩО Ж МИ НАСПРАВДІ ОТРИМУЄМО ВЗАМІН ЗА ВТРАЧЕНЕ 
ЗДОРОВ’Я ТА РОКИ ЖИТТЯ ?

Просто папірці, які ще нікого на світі не зробили добріше, краще, 
чесніше, але без яких, все ж  таки, неможливо жити. 
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ЩО Ж ЧЕКАЄ ТИХ, ХТО ЗАКІНЧИТЬ ВНЗ ТА ВЛАШТУЄТЬСЯ НА 
РОБОТУ?  

НЕВЖЕ ТЕ ГАРНЕ ЖИТТЯ, ПРО ЯКЕ 
ВСІ ТАК МРІЮТЬ, АЛЕ ЯКЕ НІХТО, 
ОКРІМ ЯК ПО ТЕЛЕБАЧЕНЮ, НЕ 
БАЧИВ? ЗВІСНО, НІ!
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КИМ СТАЄ ЛЮДИНА ПІСЛЯ ЗАКІНЧЕННЯ УНІВЕРСИТЕТУ? 
Офісним працівником, менеджером, вчителем, чи 
програмістом. Суть будь-якої роботи залишається одна:

ПРАЦЮЙ, ПРОДАВАЙ СВОЮ ПРАЦЮ, 
ОТРИМУЙ ГРОШІ, КУПЛЯЙ ЗА НИХ ТОВАРИ 
ТА ПОСЛУГИ, ЯКІ ТИ САМ ВИРОБЛЯЄШ ! 
Це замкнуте коло, ціль якого – отримати з кожного працівника 
максимум прибутку! Віддаючи свої сили та здоров’я, своє 
життя та думки, ми залишаємося повністю відчужені від того, 
що самі ж виробляємо! 

У ЧОМУ Ж ТОДІ СЕНС НАШОГО ІСНУВАННЯ?     
Для багатьох з нас це стає облаштування власного 
життя, побуту, СТВОРЕННЯ СІМЇ ТА НАРОДЖЕННЯ 
ДІТЕЙ, їх виховання. Та ЧИ ПОТРІБНО ЇМ таке життя? 

ЧИ МАЄ СЕНС НАРОДЖУВАТИ ДІТЕЙ, ОБРІКАЮЧИ ЇХ З 
НАРОДЖЕННЯ НА РАБСТВО? 

Потайки кожен із батьків мріє про щасливе та успішне життя 
свого  первісника,  виживаючи кожного дня, ледви зводячи кінці з  
кінцями,  вони знаходять останні гроші на навчання, одяг, гарне 
харчування  для власної дитини, і в майбутньому   уявляють    
свого  сина чи дочку одним із тих,  хто  досяг  справжнього успіху. 

ТА ХТО Ж В СУЧАСНОМУ СВІТІ СПРАВЖНІ ГОСПОДАРІ ЖИТТЯ? 
Твій начальник, чиновник, місцевий депутат, чи люди в формі, 

при званнях та посадах?  
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По-перше, це  МІЛІЦІЯ, яка має нас захищати. Про те, що з 
працівниками МВС не потрібно сперечатись, а краще зовсім 
до них не потрапляти – знає кожний з дитинства. Нахабних 
відгодованих пик удосталь на наших вулицях. Стати жертвою 
закону та випробувати на собі все хамство та бруд «правосуд’я» 
може кожний. Для цього треба зовсім небагато – гуляти після 
23:00, якщо тобі немає 18-ти, сходити на футбольний матч та 
провести його на фан-секторі, взяти участь у політичній акції, 
марші або мітингу. Результат спілкування з ними майже завжди 
однаковий– ТИ ВИНЕН, а міліціонер - борець за справедливість, 
адже ЗАКОН НА ЇХНЬОМУ БОЦІ, більше того, ВОНИ І Є ЗАКОН! 

   
Заганяючи народ в бідність, влада сама 
створює сприятливі умови для розквіту 
криміналу, з яким і має боротися міліція. 
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ВОНИ І Є ЗАКОН!ВОНИ І Є ЗАКОН!

БІЛЬШІСТЬ ЗЛОЧИНІВ В НАШІЙ 
КРАЇНІ, як    і    в     інших, ЗДІЙСНЮЮТЬСЯ 

ЧЕРЕЗ ГРОШІ (БЛИЗЬКО 64%).  

ЧОМУ ПОКАЗНИК ЗЛОЧИНОСТІ НЕ ЗМЕНШУЄЬСЯ, А ЛИШЕ 
ЗРОСТАЄ? 

Тому, що без криміналу сотні тисяч працівників МВС залишаться 
без роботи, та будуть змушені працювати на заводі чи в 
душному офісі, а не отримувати зарплати з наших податків. 
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Другі у списку  – це ЧИНОВНИКИ, з якими кожен з нас стикався 
не раз: отримати довідку, подати заяву, оформити візу – все 
це при теперішній бюрократії стає справжньою проблемою. 
Подорожуючи «коридорами влади», вирішуючи дрібні побутові 
питання, відчуваєш себе невдахою, який своїми нікчемними 
проблемами намагається порушити священний спокій своєї 
держави та її представників у дорогих костюмах. Керуючи 
нашим життям, можновладці отримують НАШІ Ж ГРОШІ. Вони, 
як і міліціонери, нічого не виробляють, і не роблять нічого 
корисного для нас, а їх робота та діяльність ніяк від нас не 
залежить. Ніхто із чиновників, починаючи з найнижчих рівнів, і 
закінчуючи президентом не надає нам звіт про свою діяльність. 

ЧИМ ВОНИ ЗАЙМАЮТЬСЯ, ОТРИМУЮЧИ 
ЗАРПЛАТУ       ІЗ        НАШИХ          КИШЕНЬ – НЕ           ЗРОЗУМІЛО! 

Не кажучи вже про те, що багато 
функцій, які зараз виконують 
чиновники, може та має виконувати 
громада шляхом створення 
рад та територіальних  громад. 
Тим     паче, що    органи   самоуправління 
у нас зовсім не розвинені, і майже 
всі чиновники не є  обранами, а 
назначаються згори. 

ХТО ВИРІШИВ, ЩО ВОНИ ПОВИННІ РОБИТИ ТЕ, З ЧИМ МИ 
ВЛАСНОРУЧ СПРАВЛЯЄМОСЯ КОЖНОГО ДНЯ?
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Ще одна частина населення, якій ми зобов’язані гарним 
життям, це КАПІТАЛІСТИ – еліта нашого суспільства. Вони 
мають все – гроші, владу на своєму підприємстві, вплив у 

суспільстві, та навіть вплив на політику.

Наше суспільство розділено на дві частини: одні володіють 
засобами виробництва та «здають їх в оренду» іншим, які 
використовують ці засоби, для виготовлення всього, що 
нас оточує, при чому весь прибуток осідає в кишенях не 
робітників, а у їх наймача.  В результаті м и вимушені купувати  
в рази дорожче те, що самі ж виробили, а той, хто сам нічого 
не виробляє, краде нашу працю, і ще й має при цьому 
привілейоване становище! 

ЧИ СПРАВЕДЛИВА ТАКА СИСТЕМА? 
ЧОМУ ТІ, ХТО РОБЛЯТЬ У ЦЬОМУ 
СВІТІ ВСЕ – ЗОСТАЮТЬСЯ НІ З ЧИМ, 
І ВИМУШЕНІ РАХУВАТИ ДНІ ДО 
ЗАРПЛАТНІ, ТЕРПІТИ СВАВІЛЛЯ ТА 
БЕЗЗАКОННЯ?

Сьогодні власність ТРЬОХ  НАЙБАГАТШИХ ЛЮДЕЙ 
планети перевищує сумарний дохід ВСІХ НАЙБІДНІШИХ 

КРАЇН з їх 700 мільйонним населенням.

В ХХ столітті у війнах за прибутки, ринки та 
престиж великих держав, ЗАГИНУЛО БІЛЬШЕ 200 

МІЛЬЙОНІВ ЧОЛОВІК.

Активи    200   НАЙБАГАТШИХ  ЛЮДЕЙ СВІТУ складають 
41% від сумарного СВІТОВОГО ПРИБУТКУ. 
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Не  одноразово в різних країнах світу намагалися побудувати суспільство «Свободи, Рівності та Братства», та, як відомо, всі спроби виявилися невдалими. Ці невдачі відбувалися через те, що еліта революції, здобувши владу дуже швидко перероджувалась у новий правлячий клас, який був нічим не краще старого, іноді ж за допомогою воєнної  сили повстання просто  тонули в крові. 

Нас запевняють, що людство вже обрало найкращий 
та найсправедливіший суспільний лад – ДЕМОКРАТІЮ. 
Одночасно забуваючи, що начебто в ім`я демократії, вбили 
сотні тисяч мирних жителів в Іраку, щодня розганяють 
протести та мітинги, розпочинають збройні конфлікти.

СЬОГОДНІ В СВІТІ ПРОЦВІТАЄ НЕРІВНІСТЬ: 
НА РІВНІ З БАГАТСТВОМ ТА РОЗКІШШЮ 
ОДНИХ, ІСНУЄ РАБСТВО ТА ЗЛИДНІ ІНШИХ. 
Невже не існує такого ладу, такої суспільної системи, у якій 
людина могла б жити вільно та рівноправно, не відчуваючи 
щоденного  пригноблення, відчуження, та почуття    нікчемності? 
ЗНАЙТЕ – ПРОДАЖНІ ПОЛІТИКИ ТА  ІДЕОЛОГИ ЦИНІЧНО 
БРЕШУТЬ, ПЕРЕКОНУЮЧИ, ЩО ІНШЕ ЖИТТЯ НЕ МОЖЛИВЕ!    

НАША АЛЬТЕРНАТИВА – АНАРХІЗМ!

ЩО Ж ПРОПОНУЮТЬ ТІ, ХТО НЕ ХОЧЕ КОРИТИСЯ ІСНУЮЧІЙ 
СИСТЕМІ, АЛЕ   Й   САМІ     НЕ     ЗБИРАЮТЬСЯ     НІКИМ      КОМАНДУВАТИ? 
Ті, хто хочуть достойного життя для себе та своїх дітей? 
Ті, хто             прагнуть    своєї    свободи, не   відділяючи   її     від        свободи         інших. 
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АНАРХІЗМ
політична ідеологія, основою, якої є суспільство організоване 
без державницького примусу. 

Досягнути такого суспільства без сумніву буде непросто.
Можновладці не підуть добровільно, а навпроти будуть 
боротися за своє становище, не цураючись ані крові, ані 
смертей, ані страждань. Шлях до нового ладу пролягає через 
СОЦІАЛЬНУ РЕВОЛЮЦІЮ. Анархісти не можуть та не бажають 
лише своїми силами звершити цю ревоцію, НАША ЦІЛЬ лише 
показати суспільству нові прийоми боротьби, розширити 
горизонти можливостей. 

З огляду на мету та ціль анархічного руху - активісти 
орієнтуються на різноманітні соціальні рухи, які набувають 
розвитку та поширення в гострих суспільних ситуаціях таких, 
як майдан, масові протести. Задача анархістів агітацією та 
власним прикладом впливати на ці рухи, прагнучи перетворити 
рух В РУШІЙНУ СИЛУ повного знищення старого суспільства 
та створення анархічного. Це і є РЕВОЛЮЦІЯ - рух робітників, 
студентів, безробітніх, які повертають собі фабрики, території, 
університети та відбудовують новий світ на засадах свободи та 
рівності. Та першочергова задача кожного із нас ПІДГОТУВАТИ 
САМОГО СЕБЕ ДО РЕВОЛЮЦІЙНОЇ БОРОТЬБИ.

Ефективним способом введеням боротьби та активної діяльності в усьому світі є організація АФФІНІТІ ГРУП, тобто невеликих автономних об`єднаннь активістів. Запорукою успішності існування таких груп в сучасних реаліях залишається автономність, анонімність, індивідуальна та колективна безпека, відповідальність та структурний підхід до власної діяльності.
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КАРМЕЛІВЩИНА
Кармелюк – народний месник, організатор та керівник повстанського руху на 

Поділлі у 1813–1835 роках проти соціального гніту. Народився в селянській 

родині, а у 1814 році очолив повстання селян проти російської адміністрації та 

дворянства, що розгорнулося на територіях декількох повітах.

1830–1835 — селянський рух під проводом Кармелюка охопив усе Поділля, 

суміжні з ним райони Бессарабії, Волинь та Київщини. У ньому брали участь 

від 20 до 30 тис. селян, які здійснили понад 1000 нападів на поміщицькі маєтки. 

Захоплені у поміщиків гроші та майно роздали селянській бідноті.

МАХНОВЩИНА
Збройна боротьба українських повстанських селянсько-анархістських формувань у 1918–1921 роках під час Громадянської війни під керівництвом Нестора Махна. Махновці діяли проти УНР, білих, червоних та інтервентів.Серед досягнень махновщини було запровадженням практики “народних” судів, руйнація тюремних будівель, встановлення місцевих влад через ради, високий розвиток військового блоку, а саме прототипів регулярної армії та розгалуженої сітки партизанського руху.
У ході бойових дій махновці двічі укладали союз з більшовиками, проте обидва рази більшовики порушували союз, врешті-решт махновці були розгромлені більшими у кілька разів силами Червоної армії.

ЛІВЕ КРИЛО ОУН-УПА
Ідеологіний фундамент даної організації є доволі суперечливим та 
має багато ворожих думок напротивагу анархічного суспільства. Та 
цікавим  є існування лівого крила даної організації: на ІІІ Надзвичайних 
Великих Зборах ОУН офіційно закріпила зміни в ідеології, а саме
зазначалося, що ОУН стоїть на позиціях безкласового суспільства,а цілью 
боротьи визначалася Україна з демократичним устроєм. Показовим також 
є ідеологічна праця Петра Полтави, де він зазначає, що бандерівці не є 
шовіністами та імпереалістами, а є борцями за інтереси працюючих мас.9
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ПАРИЖСЬКА КОМУНА
У березні 1871 в Парижі відбулося найпотужніше РОБОЧЕ ПОВСТАННЯ. Париж відрізаний від іншої Франції викинув прапор Комуни: значним міським общинам пропонувалось за  власним  розсудом  встановлювати  свій  політичний  та соціальний  устрій.     
У    місті   була    проголошена  влада робіниктів, скасована приватна власність  та держава загалом. Цей випадок відомий майже кожному з уроків історії, як одна з перших спроб робітників побудувати вільне та справедливе суспільство. Через  72  дні повстання було потоплене в крові.

ХРИСТИАНІЯ

У 1971 році в Копенгагені (Данія) група молоді незаконно вселилася в покинуті 

військові казарми. Відтоді,  і до цього дня там знаходиться одна з найбільших 

комун  у світі.  На  даний  момент  в  Христианії  живе  близько  1000 чоловік.  Усі 

рішення в місті приймаються методом прямої демократії. Громадяни всі рівні 

в  правах, а майнове  розшарування  майже  відсутнє.  Незважаючи  на постійні 

спроби влади та поліції виселити вільне місто, жителі цього досі не дозволили.

ІСПАНСЬКА РЕВОЛЮЦІЯ
Робочий союз CNT начислював до 2х млн. осіб, який в липні 1936 сприяв 
поваленню влади та взяв курс на побудову лібертального комунізму. Найглибше 
революційні зміни проникли в північному районі Арагону. В руках вільних 
селянських колективів знаходилося 60 % земель. Наймана праця була заборонена. 
Все підприємства та служби стали суспільними. Головним органом були 
загальні щомісячні збори. Праця була організована на засадах самоуправління. 
Найважливішим досягненням стала відміна грошей - в перші тижні в колективах 
відмінили зарплатню та ввели необмежене вільне використання продуктів з 
суспільних складів Навіть по офіціальним даним врожай в регіоні виріс на 20%, 
будувались дороги, школи, ферми. Завершилася революція в березні 1938 
перемогою військ генерала Франко та встановленням фашистської диктатури.



ЛІКВІДАЦІЯ ДЕРЖАВИ 
та встановлення системи громадянського 
самоуправління, тобто пряма демократія 
на місцях, федеративні союзи і вільні згоди.

ПРЯМА ДІЯ
Участь в соціальних конфліктах, 
радикалізація протесту, мітинги, 
демонстрації, акти індивідуального терору 
проти ворогів свободи.

Вольовий, сміливий та цілеспрямований 
активіст, який передусім цінує людські 
цінності свободи гідності, справедливості 
та рівноправності. Має активну позицію, 
прибічник самоосвіти та самовдосконалення.

ЧОГО МИ ХОЧЕМО?

ЛІКВІДАЦІЯ КАПІТАЛІЗМУ 
та соціальної економіки, тобто передача 
виробництва, інфраструктури і ресурсів в 
руки працюючих, визнання колективного 
та особистого трудового майна, заборона 
найманої праці.

ПОВНА СВОБОДА 
та рівність громадян незалежно від статі, 
раси, віри, культури, чи переконань. 
Створення всіх умов для максимального 
росту і самореалізації особистості.

ЯК ЦЬОГО ДОСЯГНУТИ?
РОЗПОВСЮДЖЕННЯ АНАРХІЧНИХ 
ІДЕЙ
за допомогою проведення лекцій, 
обговореннь, візуальної агітації - стікери, 
графіті, трафарети, поширення тематичних 
брошур та листівок.

СПОСІБ ЖИТТЯ
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НІ  В ЯКОМУ РАЗІ  НЕ  ВІРТЕ, 
ЯКЩО ВАМ СКАЖУТЬ, ЩО  КУПКА 
НЕБАЙДУЖИХ НЕ В СИЛАХ 
ЗМІНИТИ СВІТ. 
ТОМУ, ЩО ДОСІ ТІЛЬКИ 
ВОНИ ЦЕ І РОБИЛИ.



Ця брошура є 
доповненим перекладом 

одноіменної брошури, 
створеної в 2009 році 

білоруськими 
анархістами.

З оригіналом можна 
ознайомитися за 

посиланням:
revbel.org
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